
Solawi Großhöchberg: 
Mitgliederumfrage 2023

Zusammenfassung der Ergebnisse

Martin Schulze
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Dauer der Mitgliedschaft 
Anzahl der Umfrageteilnehmer: 150 (n=150),

was einem Anteil von 67,3% bei 223 Mitgliedern (11/2023) entspricht

31%

59%

10%
Ich bin im Laufe des
Wirtschaftsjahres 2023/24
dazugekommen.

Ich bin zwischen den
Wirtschaftsjahren 2018/19
und 2022/23
dazugekommen.

Ich war schon vor Beginn des
Wirtschaftsjahres 2018/19
dabei.
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Anzahl Umfrageteilnehmer nach 

Verteilraum
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Verteilformen der Umfrageteilnehmer
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1 großer Anteil jede
Woche

1 großer Anteil alle 2
Wochen

1 kleiner Anteil jede
Woche

eine Kombination
daraus bzw. mehr als

1 Anteil

Prozent in der Umfrage Prozent bei allen Mitgliedern
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Teilst Du Dein Gemüse 

mit einem anderen Haushalt?
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24

Nein

Ja
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Andere
Quelle für

Gemüse (z.B.
eigener
Garten)

1 großer
Anteil pro

Woche ist zu
viel Gemüse

1 großer
Anteil pro

Woche ist zu
teuer

Verschenken
klappt nicht

immer Mehrfachnennung möglich!



Anzahl Esser pro Mitgliedschaft (n=150)
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Anzahl Esser (Durchschnitt 2,6)
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Zur Verdeutlichung 

hinzugefügt!



Durchschnitte der Anzahl Esser 

pro Verteilform (Gesamtdurchschnitt: 2,6)

2,32

3,03

1,66

3,16
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1 großer Anteil alle 2
Wochen

1 großer Anteil jede
Woche

1 kleiner Anteil jede
Woche

eine Kombination daraus
bzw. mehr als 1 Anteil
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Zum Vergleich: 2021: 2,37 Erwachsene 2022: 2,5 Erwachsene



Bist Du zufrieden mit den 

möglichen Verteilformen?

136

5
9

Ja.

Nein.

Weiß nicht.
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Zufriedenheit mit der 

jeweils gewählten Verteilform

82%

84%

86%

88%
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100%

1 großer Anteil
jede Woche

1 großer Anteil
alle 2 Wochen

1 kleiner Anteil
jede Woche

eine
Kombination
daraus bzw.

mehr als 1 Anteil

Weiß nicht.

Nein.

Ja.
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Bitte beachten: Skala 

beginnt nicht bei 0%!



Motiviert Dich die Möglichkeit zur Wahl aus 

verschiedenen Verteilformen zum Bleiben in 

der solawi Großhöchberg?

109

30

11

Ja.

Nein.

Weiß nicht.
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Bleibst Du im nächsten Jahr dabei?

79%

5%

17%

Ja.

Nein.

Weiß nicht.
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In allen folgenden Folien werden die 7 Umfrageteilnehmer (=5%), die bei dieser

Frage mit „Nein“ geantwortet haben, nicht mehr berücksichtigt. (n=143)



Wirst Du bei deiner Verteilform bleiben? 
Aktuell: 1 großer Anteil jede Woche*
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13

Ja.

Nein.

Weiß nicht.
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1 großer Anteil
alle 2 Wochen.

1 kleiner
Anteil jede

Woche.

Eine
Kombination

daraus.

Welche Verteilform interessiert dich?

*In allen anderen Fällen gibt es kein explizites „Nein“



Wie sollte das Jahrestreffen stattfinden?

64

45

34
Beide Formen sind für mich
passend

Online

Präsenz
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Wirst Du im Februar 2024 

beim Jahrestreffen dabei sein?

62

15

66 Ja.

Keine Teilnahme

Weiß nicht.
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Wie möchtest Du am Jahrestreffen 

im Februar 2024 teilnehmen?

52

39

19

18

Für mich passt beides: Ich kann
nach Großhöchberg kommen
oder online teilnehmen.

Ich möchte online teilnehmen.

Weiß nicht.

Ich möchte nach Großhöchberg
kommen.
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Wie oft nutzt Du die 

Individualverteilung?

115

20

8

Fast jede Woche.

Ab und zu.

So gut wie gar nicht.

16



Auf welchem Gerät füllst Du deine

Anpassungsformulare aus? (Mehrfachnennung möglich)

91
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5

Laptop PC Smartphone Tablet
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Benutztes Betriebssystem
(Mehrfachnennung möglich)
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Benutztes Tabellenkalkulationsprogramm
(Mehrfachnennung möglich)
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Würdest Du ein Amt in der solawi 

für ein Jahr übernehmen?
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Ja, gemeinsam mit anderen solawistas. Ja.
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Interessante Themen
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Osterfest /
Johannifest /

Erntedankfest mit
Präparate rühren

Hof- /
Gärtnereibesichtigung

Abende für solawi-
Vorstellung /

Mitgliederwerbung
(Online)

Zwanglose Treffen mit
anderen solawistas

(z.B. Sommerfest o.ä.)
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